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. Oldja meg a valés szamok halmazan az aldbbi egyenleteket!Egy szamtani sorozat mésodik tagja 8, negyedik tagja 18.

Hatarozza meg a sorozat elsé tagjat!

. Hanyadik hatvanyra kell emelni a 2-t, hogy 512-t kapjunk?

. Legyen A a porzitiv, kétjegyi paros szamok halmaza, és B pedig a 40-nél kisebb, 3-mal oszthato pozitiv szamok halmaza.

Elemei felsorolasaval adja meg az A N B halmazt!

. Egy négyszig belss szogeinek ardnya 1 : 2 : 3 : 4. Hany fokos a négyszog legnagyobb szdge? Valaszat indokoljal

. Valassza ki az alabbiak koziil az Osszes allitast, amely tagadasa a kévetkezdnek!

,Volt olyan nap a milt héten, amikor esett az esd.”

A: A mult héten minden nap esett az esé.

B: A mult héten egyik nap sem esett az esé.

C: Nem volt olyan nap a mult héten, amikor esett az esé.

D: Volt olyan nap a mult héten, amikor nem esett az esé.

. Egy didkmunka-kozvetitéssel foglalkozd cég 25 allast hirdetett meg. Az allasok orabérét és ezek gyakorisagat az alab-

bi tablazat tartalmazza. Adja meg a hirdetésekben szereplé érabérek terjedelmét, moduszat, medianjat és atlagat!
Orabér (Ft) 1000 | 1200 | 1500 | 1600
Allasok szama (db) | 9 4 5 7

. Ha egy egészségpénztari szamlara befizetiink egy Osszeget, akkor abbol el6szor levonnak 6% mikodési koltséget, és a

fennmarado6 Gsszeget irjak jova a szamlan. Hany forintot irnak jova a szamlan 150 000 Ft befizetése esetén?

. A derékszogi koordindtarendszerben abrézoltuk a valds szamok halmazéan értelmezett f : x — %m—i—% fliggvényt. Adjon

meg egy olyan pontot a koordinataival, amely illeszkedik a fiiggvény grafikonjara!

. Egy szabélyos sokszog egyik csticsabol behuztunk két atlot, igy a sokszoget egy haromszogre, egy négyszogre és egy

Otszogre bontottuk. Hény oldalu a szabalyos sokszog?

Oldja meg az alabbi egyenletet a valos szamok halmazén!

|z —4| =1

Adja meg a valés szamok halmazéan értelmezett f(z) = 2 sin(x + 7) fiiggvény helyettesitési értékét, ha x = 7.
A haromjegyt pozitiv egész szamok koziil véletlenszertien kivalasztunk egyet. Mennyi annak a valészintisége, hogy a
kivalasztott szam szamjegyei kiillonbo6z6k? Megoldasat részletezze!
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(a) Oldja meg az alabbi egyenletet a valos szamok halmazén!
(+4)2+@+1)x(x+2)=9

(b) Oldja meg az alabbi egyenletrendszert a valos szamparok halmazan!
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20 +y="7
3x — Ty = 36
Az ABCD derékszogii trapéz 6 cm-es BC' szara 110°-0s szoget zar be a 12 cm-es CD | 12 C
alappal. / 110°
6
(a) Szamitsa ki a trapéz masik két oldalanak a hosszat!
(b) Szamitsa ki a BCD haromszog BD oldalanak hosszat és ismeretlen szdgeinek nagy- A \

sagat!

Amerikai kutatok 104 labrador genetikai elemzése alapjan felallitottak egy egyenletet, amellyel (a kutya 3 honapos
koratol) megmondhat6, milyen korti az adott kutya emberévekben.! A kutya valodi életkorat években mérve jeldlje K,
ekkor az emberévekben kifejezett életkort (F) az alabbi képlettel kapjuk: E = 37 «1g K + 31 (ahol K > 0,25).
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(a) Egy kutya emberévekbe atszamitott életkora E = 70 év. Hany év, hany honap ennek a kutyanak a valodi életkora?
Valaszat egész honapra kerekitve adja meg!

Egy masik atszamitas szerint — a kutya 3 éves koratol kezdve — az emberévekben kifejezett életkor az e = 5,5 % K + 12
képlettel kaphaté meg (ahol K > 3).

(b) Szamitsa ki egy K = 8 éves labrador esetén az emberévekben kifejezett életkort mindkét képlettell Az amerikai
kutatok képletébdl kiszamitott érték hény szazalékkal nagyobb, mint a méasik képletbdl kiszamitott érték?

B

Egy nyolccsapatos jégkorongbajnoksédgban minden csapat minden mésikkal egyszer mér- F E
kézik meg. Az abran lathato graf az eddig lejatszott mérkdzéseket szemlélteti. A pontok
a csapatokat jelképezik, és két pont kozott pontosan akkor van él, ha a két csapat méar

jatszott egymassal. A bajnoksagbol 5 fordulét mar megrendeztek, am néhany mérks- ¢ D

zés elmaradt. (Egy forduloban — ha nincs elmarad6é mérkézés — mindegyik csapat egy
mérkézést jatszik.)

(a) Adja meg harom olyan csapat betijelét, melyek koziil barmely ketts méar lejatszotta I c

az egymas kozotti mérkdzését!

(b) Hany mérkszés maradt el az elsé 5 forduloban?

Az egyik jatékos 0,3 valoszintiséggel szerez golt egy bilintetSlovésbaol.
(¢) Mekkora a valoszintisége, hogy 10 biintetSlovésbsl pontosan 4 golt szerez?

A szabvéanyos jégkorong egy olyan vulkanizalt gumihenger, amelynek magassaga 2,54 cm &8
(1 inch), alapkorének atmérdje 7,62 cm (3 inch). Az egyik csapat a palya bejaratahoz i
egy olyan nagyméretti korongot terveztet, amely (matematikai értelemben) hasonlo a fi
szabvanyos jégkoronghoz. A tervben szereplé nagymeéretd korong térfogata 1 m3.

(d) Szamitsa ki a nagyméretii korong magassaganak és alapkore atmeérgjének a hosszat! « ‘

(a) Az x — mx + c lineéris fiiggvény 1-hez 200-at, 21-hez pedig 5200-at rendel. Adja meg m és b értékeét!

Anna szeretne részt venni a Balaton-atuszason, amelyhez két kiilonb6z6 21 napos edzéstervet készit. Azt mar elha-
tarozta, hogy az els6 napon 200 métert, az utolsd, 21. napon pedig az atuszas teljes tavjat, 5200 métert uszik. Az
egyik edzéstervben a napi tGszasmennyiségek egy szdmtani sorozat egymast kovets tagjai, a masik valtozatban pedig
(jo kozelitéssel) egy mértani sorozateé.

(b) A teljes felkésziilés alatt Gsszesen hany métert Gszna Anna az egyik, illetve a méasik véltozatban?

A 2020-as Balaton-atiuszason az indulok 36%-a volt né, atlagéletkoruk 35 év. Az indulok 64%-a volt férfi, atlagéletkoruk
38 év.

(¢) Mennyi volt ebben az évben az 6sszes indulo atlagéletkora?

Az abréan szerepls A, B,C, D és E pontok egy olyan egyenesre illeszkednek, amely parhu- 4 B c D E
zamos az F' és G pontokra illeszkedd egyenessel. ¢ ¢ ¢ ¢ ¢
(a) Hany olyan kiilonb6zs egyenes létezik, amely az dbran 16v6 pontok koziil legalabb
kettore illeszkedik? I: é

(b) Hany olyan haromszog van, amelynek a cstcsait az abran szereplé 7 pont koziil
valasztjuk ki? (Két haromszoget kiilonbozének tekintiink, ha legalabb az egyik
cstcsukban eltérnek egymastol.)

Egy haromszog csuesai: K(—1;5), L(1;1), M (5;3).
(c) Igazolja, hogy a haromszog L-nél 1éve szoge derékszog!
(d) Irja fel a haromszog koriilirt korének az egyenletét!

13a | 13b | 14a | 14b | 15a | 15b || 16a | 16b | 16¢ | 16d | 17a | 17b | 17c | 18a | 18b | 18c | 18d
cleofe6fe6]e]oefz2zfa]af7]s5]s[a]3]5]4]5




